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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ruth Waldmann SPD
vom 30.08.2023

Empfiange des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.a) Wie viele Empfange hat das Staatsministerium des Innern, fur Sport

und Integration in diesem Jahr bis einschliellich 7. Oktober 2023 fur

einzelne Berufsgruppen, Verbande etc. — wie z. B. den Blaulichtempfang

am 25. August 2023 in der Residenz Wirzburg — veranstaltet bzw.

wird es veranstalten (bitte mit Angabe des Datums, an dem der Emp-

fang stattfand, und Auflistung der Zielgruppen, die eingeladen wur-

QO 2 e 2
1.b)  Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange des Staats-

ministeriums des Innern, flr Sport und Integration in 20237 2

1.c) Wie hoch sind die geplanten Kosten fur die noch ausstehenden Emp-

FANGE? e 2
2.a) Wie viele solcher Empfange hat das Staatsministerium des Innern, fur

Sport und Integration im vergangenen Jahr 2022 fir einzelne Berufs-

gruppen, Verbande etc. veranstaltet (bitte ebenfalls mit Angabe des

Datums, an dem der Empfang stattfand, und Auflistung der Zielgruppen,

die eingeladen wurden)? 3

2.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im
Jahr 20227 3

3.a) Wie viele solcher Empfange hat das Staatsministerium des Innern, fir
Sport und Integration im Jahr 2019 fir einzelne Berufsgruppen, Ver-
bande etc. veranstaltet (bitte ebenfalls mit Angabe des Datums, an
dem der Empfang stattfand, und Auflistung der Zielgruppen, die ein-
geladen wurden)? 4

3.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im
Jahr 20197 4
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 27.10.2023

1.a) Wie viele Empfiange hat das Staatsministerium des Innern, fiir Sport
und Integration in diesem Jahr bis einschlieBlich 7. Oktober 2023
fiir einzelne Berufsgruppen, Verbande etc. — wie z.B. den Blaulicht-
empfang am 25. August 2023 in der Residenz Wiirzburg — veranstaltet
bzw. wird es veranstalten (bitte mit Angabe des Datums, an dem der
Empfang stattfand, und Auflistung der Zielgruppen, die eingeladen

wurden)?

1.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange des Staats-

ministeriums des Innern, fiir Sport und Integration in 20237

1.c) Wie hoch sind die geplanten Kosten fiir die noch ausstehenden Emp-

fange?

Folgende Tabelle gibt einen Uberblick liber die in den Fragen 1a, 1b und 1 ¢ erbetenen
Informationen zu durchgefiihrten Empfangen im Jahr 2023 bis einschlief3lich 7. Ok-

tober 2023:

Bezeichnung des Empfangs 2:;:;2::: Eingeladene Zielgruppe(n) Kostenrahmen
Empfang der bayerischen 21.06.2023 | ca. 80 Personen 3.989,90 Euro
Athletinnen und Athleten bei den
Special Olympics World Games
Blaulichtempfang ,Sicheres 15.07.2023 | Leitung sowie Mitarbeiter der 18.934,07 Euro
Bayern® mit Verleihung der Aus- ausgezeichneten Unternehmen,
zeichnung ,Ehrenamtsfreund- Verbande/Organisationen aus
licher Betrieb — Gemeinsam dem nichtpolizeilichen Sicher-
fur mehr Sicherheit” (fir die heitsbereich bzw. der Blaulicht-

Regierungsbezirke Oberbayern, organisationen (Feuerwehr,
Niederbayern und Schwaben) freiwillige Hilfsorganisationen,
Technisches Hilfswerk), IHKs,
Handwerkskammern
Blaulichtempfang ,Sicheres 25.08.2023 | Leitung sowie Mitarbeiter der 25.441,34 Euro
Bayern®“ mit Verleihung der Aus- ausgezeichneten Unternehmen,
zeichnung ,Ehrenamtsfreund- Verbande/Organisationen aus
licher Betrieb — Gemeinsam dem nichtpolizeilichen Sicher-
fur mehr Sicherheit” (fur die heitsbereich bzw. der Blaulicht-
Regierungsbezirke Unterfranken, organisationen (Feuerwehr,
Mittelfranken, Oberfranken und freiwillige Hilfsorganisationen,
die Oberpfalz) Technisches Hilfswerk), IHKs,
Handwerkskammern
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2.a) Wie viele solcher Empfange hat das Staatsministerium des Innern,
fur Sport und Integration im vergangenen Jahr 2022 fiir einzelne
Berufsgruppen, Verbdnde etc. veranstaltet (bitte ebenfalls mit An-
gabe des Datums, an dem der Empfang stattfand, und Auflistung der
Zielgruppen, die eingeladen wurden)?

2.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im Jahr 20227

Folgende Tabelle gibt einen Uberblick (iber die in den Fragen 2a und 2b erbetenen
Informationen zu durchgefiihrten Empfangen im Jahr 2022:

. Datum des . .

Bezeichnung des Empfangs Empfangs Eingeladene Zielgruppe(n) Kostenrahmen
Verleihung der Ehrenmedaille fir | 21.05.2022 | 58 verdiente Personlichkeiten 14.453,81 Euro
besondere Verdienste um den aus ganz Bayern
Sport in Bayern
Verleihung der Sportplakette des | 29.07.2022 | 13 Sportvereine, die die Voraus- 18.883,54 Euro
Bundespréasidenten durch den setzungen fur die Verleihung der
Staatsminister des Innern, fir Sportplakette erflllt haben
Sport und Integration Joachim
Herrmann
Blaulichtempfang ,Sicheres 15.10.2022 | Leitung sowie Mitarbeiter der 11.806,30 Euro

Bayern“ mit Verleihung der Aus-
zeichnung ,Ehrenamtsfreund-
licher Betrieb — Gemeinsam

fur mehr Sicherheit® (fir alle
Regierungsbezirke Bayerns)

ausgezeichneten Unternehmen,
Verbande/Organisationen aus
dem nichtpolizeilichen Sicher-
heitsbereich bzw. der Blaulicht-
organisationen (Feuerwehr,
freiwillige Hilfsorganisationen,
Technisches Hilfswerk)

Tag der Neueingestellten

21.11.2022

Neueingestellte der 4. Quali-
fikationsebene (QE) im Ge-
schaftsbereich des Staats-
ministeriums des Innern, fur
Sport und Integration (StMI) der
Jahre 2019 bis 2022

13.490,97 Euro

Weihnachtsempfang fir die
Bayerische Polizei

05.12.2022

Angehdrige der Bayerischen
Polizei und polizeinaher Be-
hérden

6.197,85 Euro
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3.a) Wie viele solcher Empfange hat das Staatsministerium des Innern,
fiir Sport und Integration im Jahr 2019 fiir einzelne Berufsgruppen,
Verbande etc. veranstaltet (bitte ebenfalls mit Angabe des Datums,
an dem der Empfang stattfand, und Auflistung der Zielgruppen, die
eingeladen wurden)?

3.b) Wie hoch war der Kostenrahmen der einzelnen Empfange im Jahr 2019?

Folgende Tabelle gibt einen Uberblick (iber die in den Fragen 3a und 3b erbetenen
Informationen zu durchgefiihrten Empfangen im Jahr 2019:

. Datum des . .

Bezeichnung des Empfangs Empfangs Eingeladene Zielgruppe(n) Kostenrahmen
Verleihung der Sportplakette des | 31.05.2019 | 6 Sportvereine, die die Voraus- 13.489,75 Euro
Bundesprasidenten durch Staats- setzungen fur die Verleihung der
minister Joachim Herrmann Sportplakette erflllt haben
(1. Teil)
und
Verleihung der Sportplakette des | 15.11.2019 | 47 Sportvereine, die die Voraus-
ngdesprésidgnten durch Staats- setzungen firr die Verleihung der
minister Joachim Herrmann Sportplakette erflllt haben
(2. Teil)

Blaulichtempfang ,Sicheres 03.06.2019 | Leitung sowie Mitarbeiter der 26.110,70 Euro
Bayern“ mit Verleihung der Aus- ausgezeichneten Unternehmen,
zeichnung ,Ehrenamtsfreund- Verbande/Organisationen aus
licher Betrieb — Gemeinsam flr dem nichtpolizeilichen Sicher-
mehr Sicherheit” (Regierungs- heitsbereich bzw. der Blaulicht-
bezirke Oberbayern und Schwa- organisationen (Feuerwehr,
ben) freiwillige Hilfsorganisationen,
Technisches Hilfswerk)
und
Blaulichtempfang ,Sicheres 13.09.2019
Bayern“ mit Verleihung der Aus-
zeichnung ,Ehrenamtsfreund-
licher Betrieb — Gemeinsam fur
mehr Sicherheit” (Regierungs-
bezirke Niederbayern, Unter-
franken, Mittelfranken, Ober-
franken und die Oberpfalz)
Tag der Neueingestellten 24.09.2019 | Neueingestellte 4. QE im Ge- 2.500 Euro
schéftsbereich StMl im ver-
gangenen Jahr
Weihnachtsempfang fir die 02.12.2019 | Angehdrige der Bayerischen 6.066 Euro
Bayerische Polizei Polizei und polizeinaher Be-
hérden
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein. Die
vollsténdige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des
Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fussnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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